Popis prací akce „Oprava chodníku v ul. TGM ve Šluknově“
Stávající chodník z betonové dlažby v délce 103 bm v úseku od křižovatky s ul. Zahradní do křižovatky s ul. Tyršova bude po říznutí spáry do asfaltu kompletně rozebrán, včetně vnější i vnitřní obruby. Odstraněn bude i podkladní štěrk pod dlažbou do hloubky cca 10 cm. Odstraněná suť bude odvezena na recyklační skládku. 
Na odstraněný podklad budou položeny nové kamenné vnější obruby a vnitřní krajníky. Podklad bude doplněn dorovnáním ze ŠD mocnosti max. 5 cm. Na tento zhutněný podklad bude proveden podsyp z drti fr. 2/5 a následně položena žulová mozaika 6/4 ze syenitu. 
Přiléhající budova č. p. 623 bude od chodníku oddělena nopovou fólií. Chodník bude plynule napojen dosypáním zeminy a zatravněním na stávající terén. Ve směru do silnice bude styčná spára zarovnána a zalita. Na trase je vjezd do areálu základní školy z asfaltového betonu. Ten bude vybourán a nahrazen žulovou dlažbou šedou vel. 10/8 položenou do štěrkového lože.
V rámci akce je nutná koordinace se zhotovitelem stavby „Úprava křižovatky Na Špici“, v rámci které je prováděna úprava místa při přecházení přes ulici Zahradní a současně nový vjezd k na parkoviště restaurace vedle objektu č. p. 23.
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