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doplnění zadávací dokumentace

Zadavatel formou tohoto dokumentu doplňuje své vysvětlení č. 1 ZD ze dne 19.12.2024. Na základě informací od projektanta zveřejňuje požadovanou bližší specifikaci trafostanice.
Trafostanice je pro napětí 35 kV. Uvnitř bude rozvaděč VN ABB SAFEPLUS 35,5 kV - M -F. Hermatizovaný  TR ABB TNOSCT 400 Kva - 35/04 kV - ECO 2. Zapojení USM s MTP - MTN. Rozvaděč NN s hl. jističem 630A a 8x odpínačem 400A, multimetr - vl. spotřeba.
Zkratové proudy jednotlivých zařízení nebyly počítány, jelikož se jedná o celistvou dodávku - prefabrikované trafostanice typu UF3034 - BETONBAU a el. prvků jako rozvaděče VN, NN, transformátoru atd. a za celou tuto dodávku ručí právě dodavatel TS, který tuto TS má uzpůsobenou na tyto prvky a dodává jednotlivé atesty a revizi.  Dodávka tedy bude celistvá, i s propojovacími kabely. 
Fakturační měření: MTP měly být patrné z jednopólového schéma, každopádně jedná se o MTP 10/5A, třída přesnosti 0,5 S. MTU - 35000/√3//100/√3 V s max zatěží 10 VA.
Pojistky VN jsou uvedeny v rozpočtu = 20 A - 35 kV, např. THERMO. 
Tabulky dodává opět dodavatel TS, jediná tabulka, která zde bude je označení TS s číslem ČEZ, číslo je DC_0318, tabulka musí být smaltovaná a upevněná na dveřích TS z venkovní strany. Rozměry nejsou definovány ale běžně se jedná a o velikost 297 x 210 mm - obdélník. 
Veškeré vnitřní kabelové propojení VN - NN, zajišťuje dodavatel TS, připojení kabelů NN zajištuje dodavatel realizace stavby. Připojení kabelů VN část ČEZ, zajišťuje ČEZ připojení v rozvaděče VN ČEZ do rozvaděče VN město - opět dodavatel TS. 

Případné další detaily, které by požadoval dodavatel trafostanice, zodpoví projektant Dan Kazimír (kontakt je uveden v projektové dokumentaci).
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