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1. Identifikační údaje:

1.1. Identifikační údaje stavby:

Název stavby:



Výstavba centra záchranných služeb

Místo stavby:



Pozemky p.č.k.1311,1313,1315,1319,







1320/1,1320/2,1320/3 a 1320/4, k.ú.Šluknov

                                                              Zahradní ul., Šluknov

Kraj:




Ústecký

Charakter stavby:


Novostavba

1.2. Zpracovatel dokumentace:



                                               UNIprojekt v.o.s. 
autorizovaná osoba:







Kollárova 231

Ing. Bohumil Podrápský







Liberec 7

ev.č. 0500808










obor pozemní stavby

Stavební část:



Devátý Josef

Statika:




Ing.Žižka – Agral 

Zdravotní technika:


Ing. Krupička - Proka

Vytápění:



Ing. Bartoň

Elektroinstalace:


M. Gatter - L-projekt

Požární bezpečnost:


Ing. Mečíř – Protipožární servis

1.3. Investor:





Městský úřad Šluknov

nám. Míru 1

407 77 Šluknov

2. Přehled výchozích podkladů:

· původní dispoziční a objemová studie dodaná investorem

· vypracované nové koncepty dispoziční studie schválené zástupci investora (HZS – Jiří Beneš, SDH – Jindřich Müller a velitel MP V.Vyskočil)

3. Přehled dotčených právních předpisů a norem:

· Vyhláška č. 268/2009 Sb. o technických požadavcích na stavby

· Zákon č.309/2006 Sb. – další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci

· Nařízení vlády č.361/2007, kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci

· ČSN 73 4108  Šatny, umývárny a záchody

· ČSN 73 5710  Požární stanice a požární zbrojnice

· ČSN 73 5305  Administrativní budovy a prostory 

· ČSN 73 0580-1  Denní osvětlení budov – Část 1: Základní požadavky

· ČSN 73 0532  Akustika – Ochrana proti hluku v budovách – Požadavky

· ČSN 73 6058  Hromadné garáže

4. úvodní údaje, charakteristika a účel stavby, kapacit. údaje:

         Předmětem této dokumentace je zpracování záměru na výstavbu Centra záchranných         služeb ve Šluknově. Nový objekt bude sloužit pro účely požární stanice typu P1 pro profesionální hasičský záchranný sbor (HZS) a sbor dobrovolných hasičů (SDH). V provozně oddělené části bude umístěna služebna Městské policie včetně příslušného zázemí a garáže pro jedno osobní vozidlo.

          Předmětný objekt je navržen dvoupodlažní halového typu se dvěma křídly do tvaru L. V menším křídle s podélnou osou JZ-SV bude prostor pro Městskou policii, dvě garáže pro osobní vozy a hlavní vstup do požární stanice umístěné ve větším křídle podélnou osou SZ-JV. V 1.nadzemním podlaží bude umístěna požární technika s dílenským zázemím, šatnami, soc. zázemím, technickým zázemím a mycím boxem. Ve 2.nadzemním podlaží budou umístěny převážně kanceláře, ložnice, školící místnosti, šatna, denní místnost a soc. zázemí.

         Dispoziční a objemové řešení budovy bylo zpracováno za respektování příslušných ČSN a požadavků budoucích provozovatelů, se kterými byly zpracované koncepty návrhů konzultovány a odsouhlaseny.

         Objekt bude vystavěn na pozemcích ve vlastnictví investora Města Šluknov.

Napojení na inženýrské sítě bude provedeno přípojkami na stávající vedení probíhající podél dotčených pozemků.

Nový objekt Centra záchranných služeb je dopravně přístupný ze stávající dopravní sítě města. Výjezdy ze zpevněných ploch kolem objektu a před objektem navazují na místní komunikaci (ul.Zahradní).

Kapacitní údaje:

Prostory Městské policie:

                Celkový počet:  8 osob 

                          Současnost:      3 osoby

         Prostory hasičského záchranného sboru (HZS):

                Celkový počet:  15+1 osob 

                Současnost:      5+1   osob

Prostory sboru dobrovolných hasičů (SDH):

                Celkový počet:  30 osob 

                Současnost:       30 osob

5. údaje o souladu záměru s územně plánovací dokumentací:

Navrhovaná výstavba je v souladu s platným územním plánem města Šluknov.

6. Údaje o provedených průzkumech:

Jelikož se jedná o výstavbu na dříve zastavěných pozemcích, je nutné v dalším stupni projektové dokumentace provést geologický průzkum pro zjištění kvality podloží pro zakládání a případné hladiny spodní vody.

7. KONCEPCE STAVEBNĚ TECHNICKÉHO ŘEŠENÍ OBJEKTU:

7.1. ARCHITEKTONICKÉ ŘEŠENÍ:

Architektonické řešení objektu je navrženo jako dvoupodlažní budova s dvěma křídly svírajícími pravý úhel do tvaru L. Zastřešení bude provedeno ocelovými příhradovými vazníky provedenými jako sedlová střecha o mírném spádu s povlakovou krytinou. Architektura budovy vychází z kombinace administrativních a průmyslových objektů s členitými výplněmi otvorů a s osazením průmyslových sekčních vratv provozech uskladněné požární techniky.

Výška objektu je do hřebene 9,7 m, výška cvičné věže, která je zakomponována do půdorysu objektu, je do vrcholu 15,36 m.

7.2. dispoziční řešení:

Dispoziční řešení objektu bylo zpracováno za respektování příslušných ČSN a požadavků budoucích provozovatelů, se kterými byly zpracované koncepty návrhů konzultovány a odsouhlaseny.

Budova je dvoupodlažní dvoukřídlová řešena do tvaru L. V menším křídle je řešena služebna  Městské policie se zázemím, dvěma garážemi pro osobní vozy a hlavním vstupem do prostoru požární stanice

Dle požadavku zástupce Městské policie je řešen v 1.N.P. samostatný vstup přes zádveří do chodby se schodištěm, místnost služebny a garáž pro osobní vozidlo.

Ve 2.N.P. je umístěna kancelář velitele, šatna, sklad, čajová kuchyně a sociální zázemí.

Ve větším křídle budovy jsou v 1.N.P. řešeny garáže a dílny pro požární techniku HZS a SDH včetně mycího boxu a prostorů pro technologii ČOV a náhradního zdroje el. energie (dieselagregátu). Dále jsou zde umístěny šatny HZS a SDH včetně sociálního zázemí, sklad PHM, akumulátorovna, prostor protiplynové služby, chemické dílny a plnírny kompresorů. Do půdorysu budovy je zakomponována cvičná věž se sušárnou hadic, místnost pro jejich mytí včetně skladu hadic.

Ve 2.N.P. je řešena administrativní část provozu HZS a SDH, tj. kanceláře, operační místnost, zasedací místnost –učebna, šatny, ložnice pro noční pohotovost, klubovna, denní místnost, čajová kuchyňka, sociální zázemí posilovna a venkovní terasa.

Je zde umístěn prostor se skluzovou tyčí do prostoru požární techniky (nástupní komunikace pro hasiče při výjezdu).

Prostory pro HZS a SDH jsou řešeny tak, aby byly provozně odděleny, vstup pro SDH je umístěn mezi výjezdová vrata požárních vozidel přes prostor garáží do šaten.

7.3. konstrukční řešení úprav objektu (stavební část):

Při výstavbě objektu Centra záchranných služeb budou aplikovány tradiční stavební postupy a technologie.

Dle výsledku hydrogeologického průzkumu budou navrženy základové konstrukce, předpokládají se základové pasy a patky z betonu do nezámrzné hloubky. Jelikož budova není podsklepená nepředpokládá se v této úrovni hladina spodní vody.

Svislé konstrukce budou provedeny zděné z tepelně izolačních tvárnic v kombinaci s ocelovými prvky při respektování ČSN 73 0540-2 Tepelná ochrana budov.

Vodorovné konstrukce stropů budou z důvodu velkých rozponů mezi podporami provedeny z předepjatých prefa stropních panelů (Spiroll) v kombinaci s běžnými stropními prefa panely u menších rozponů podpor.

Na nosných stropních konstrukcích budou provedeny konstrukce podlah s hlukovými izolacemi a finálními vrstvami dle legend ve výkresech.

Zastřešení objektu bude dle předběžného výpočtu statika provedeno ocelovými příhradovými vazníky uloženými na obvodovém zdivu bez střední podpory. Konstrukce cvičné věže bude provedena monolitická ze železobetonu a její zastřešení z tesařských vázaných prvků. 

Střešní plášť bude proveden na podkladu z profilovaných plechů uchycených na ocel. vaznicích kotvených k vazníkům. Bude proveden z parotěsné zábrany, tepelné izolace a povlakové krytiny v detailní skladbě určené v dalším stupni projektové dokumentace.

Světlé výšky místností budou dle požadavků provozovatele a příslušných ČSN vymezeny zavěšenými sádrokartonovými spojitými podhledy.

Výplně otvorů budou osazeny s ohledem na doporučené popřípadě požadované hodnoty součinitele prostupu tepla Un.

Konstrukce schodišť v prostoru pro Městskou policii a HZS bude provedena monolitická ze železobetonu.

7.4. technické instalace:

7.4.1. Zdravotně technické instalace – 

Kanalizace

Svodné potrubí kanalizace bude vedeno pod podlahou 1.NP. Odpady budou vyvedeny nad střechu a odvětrány. Potrubí bude provedeno z PVC-KG a systému HT. 

Vodovod

Potrubí studené vody, teplé vody a cirkulace teplé vody bude vedeno pod stropem 1.NP. Potrubí bude izolováno. Na jednotlivých větvích cirkulace teplé vody budou osazeny regulační ventily. 

Ohřev TV

Bude využit stávající v sousední plynové kotelně. Napojení vnitřní instalace bude provedeno předizolovaným potrubím. 

Zařizovací předměty

Budou použity běžné zařizovací předměty. Pro některé (např. WC) bude použit systém předstěnových instalací. U pisoárů bude použito automatické splachování. V průběhu zpracování následných stupňů dokumentace bude rozhodnuto o event. použití automatických termostatických baterií. 

7.4.2. Ústřední vytápění - 

Objekt bude zásobován ze stávající plynové teplovodní kotelny.V kotelně bude na rozdělovač a sběrač napojeno podávací čerpadlo a příslušné armatury větve ÚT objektu CZS.

Přípojka  ÚT bude provedena v navržené trase předizolovaným potrubím v bezkanálovém provedení.Celková délka potrubí 2x 18m.

V objektu CZS bude v prostoru skladu dobrovolných hasičů (-127-) realizován předávací uzel ÚT.Z předávacího uzlu budou napojeny větve vytápění (ÚT a VZT jednotky).ÚT bude řešen jako klasický rozvod s nuceným oběhem s deskovými otopnými tělesy.Rozvod VZT bude napájet VZT jednotky (Sahary) v prostorách garáží.

7.4.3. Elektroinstalace – 

Základní údaje
Rozsah PD, podklady

Tato část PD řeší provedení elektroinstalace, uzemnění objektu, hromosvodové zařízení, slaboproudé systémy, měření spotřeby elektrické energie, ochranu stávajícího vedení VN, ochranu a přeložky vedení NN v rámci navrhované výstavby Centra záchranných služeb ve Šluknově. Dokumentace je zpracována v rozsahu pro potřeby IZ.

       Podklady pro vypracování PD:

· Situace stavby 1:500

· Stavební půdorysy jednotlivých podlažích

· Orientační situace stávajících sítí NN a VN ČEZ Distribuce a.s. v dané lokalitě

· Požadavky profesních projektantů  

· související ČSN a EN a právní předpisy

Technické řešení

Kabelové rozvody VN 

V současné době se v prostoru uvažovaného staveniště nachází rozvody VN a NN ČEZ Distribuce a.s.. Jedná se zejména o stávající kabelové zemní vedení VN, které prochází v budoucím plánovaném chodníku přilehlém k ulici Zahradní. Před zahájením plánovaných zemních prací je nutnost vytýčení tohoto vedení vč. dodržení ochranného pásma dle zák.č. 458/00Sb a to 1m na každou stranu od kabelu VN. V místech plánovaného vjezdu a parkovacích ploch budou stávající kabely uloženy do kabelových žlabů TK.. 

Kabelové distribuční rozvody NN 

V současné době se v prostoru uvažovaného staveniště nachází rovněž rozvody NN ČEZ Distribuce a.s.. V místě bývalého objektu 1320/2 se nyní nachází stávající rozpojovací skříň a přes plánované parkovací a vjezdové plochy přecházení stávající rozvody NN. Jako v případě kabelů VN bude nutné před zahájením plánovaných zemních prací provést vytýčení těchto vedení. V místech plánovaného parkovacích ploch a vjezdu budou stávající kabely NN uloženy do kabelových žlabů TK. Stávající rozpojovací skříň u demolovaného objektu 1320/2 bude demontována a nahrazena novou skříní přesunutou  do prostoru zeleného dělícího pásu vč. přeložek stávajících vedení NN..

Elektroinstalace a slaboproudé systémy

Objekt bude napojen z nově přeložené rozpojovací skříně ( pilíře ) distribučního rozvodu NN  přes elektroměrový rozvaděč. Elektroměrový rozvaděč bude obsahovat dvě samostatná měření spotřeby elektrické energie a to pro část příslušející policii a pro část objektu příslušející pro dobrovolné a výjezdové hasiče. Rozvaděč měření bude instalován v objektu záchranného centra. Z příslušného měření spotřeby budou napojeny hlavní rozvaděče pro část objektu policie a hlavní rozvaděč pro hasičkou část objektu. Pro hasičkou část bude instalován hlavní rozvaděč, z kterého budou napojeny podružné rozvaděče v přízemí a v patře objektu, ze kterých budou napojeny příslušné zásuvkové, světelné a technologické okruhy navrhované elektroinstalace.  

Elektroinstalace bude navržena měděnými kabely typu CYKY příslušných průřezů. Kabely budou uloženy ve svislých zděných konstrukcích pod omítkou, v sádrokartonových příčkách, nad stropními podhledy v kabelových žlabech - roštech. V místech s možností mechanického poškození kabelů budou kabely uloženy do pevných, mechanicky odolných instalačních trubek. Veškerá vedení budou ukládána v instalačních zónách tak, jak je určuje čl.10 ČSN 33 2130 Z2. V umývárnách je nutné dodržet pásma a vzdálenosti dle ČSN 33 2000-7-701 v edici 2. 

Veškerá elektroinstalace v objektu bude navržena v soustavě TN-S, tj. se samostatným ochranným vodičem. Aby byl splněn požadavek ČSN 33 2000-4-41 ed.2 a ČSN 62 305 je nutné instalovat v objektu svorkovnici hlavního pospojení HOP. Na svorkovnici budou napojena všechna kovová potrubí vody, topení, ochranný vodič PE od rozváděče, uzemnění objektu apod. Svorkovnice bude umístěna na vhodném místě, aby podmínky citovaného článku normy bylo možné z montážního hlediska co nejsnadněji splnit. Mimo to bude v místnostech umýváren, chemicky mokré dílně apd provedeno doplňující ochranné pospojování. Svítidla budou použita v souladu s určením vnějších vlivů pro jednotlivé prostory a v souladu s výpočtem osvětlenosti. Ovládání osvětlení převážně běžnými instalačními spínači, ovladači. Zásuvkové vývody budou projektem rozmístěny po objektu tak, aby vyhovovaly předpokládanému vybavení jednotlivých místností a aby byl zároveň dodržen minimální počet, stanovený ČSN 33 2130. Zásuvky budou opět tak jako vypínače v zapuštěném provedení. Zásuvky budou sdružovány do dvou- a vícerámečků, a to dle situace jak vodorovných, tak i svislých. Veškeré zásuvky budou dle ČSN 33 2000-4-41 ed.2 jištěny proudovými chrániči. Po dohodě s uživatelem lze u některého obvodu, na kterém bude připojena např. lednička nebo počítač, využít výjimky, stanovené touto normou a místo chrániče instalovat v rozváděči pouze jistič. Některé zásuvky jsou přímo určené pro konkrétní spotřebiče a budou tedy instalovány tak, aby jejich umístění bylo s ohledem na spotřebič co nejvhodnější. 

Vytápění objektu a ohřev TUV bude zajišťován ve vedlejším objektu kotelny. V rámci elektroinstalace bude provedeno připojení oběhových čerpadel a úprava stávající elektroinstalace vč. stávajícího rozvaděče. V místnosti výměníku bude navrženo připojení a ovládání oběhových čerpadel přes RaM. Součástí elektroinstalace bude napojení zařízení ČOV v objektu.

Na základě požadavků ČSN 735710 bude v objektu instalován náhradní zdroj elektrické energie s dobou chodu 72 hodin při výpadku sítě. Na náhradní zásobování z DA bude napojeno poplachové osvětlení, akustická signalizace poplachu a další technologie související s výjezdem jednotky ( odsávání výfukových plynů, výjezdová vrata, operační středisko – provoz atd.)  Poplachovým a nouzovým osvětlením budou vybaveny prostory dle požadavků ČSN 735710 a ČSN EN 1838.

V objektu budou navrženy rozvody strukturovaného kabelového systému SKS ( telefony a PC síť ). Dále zde bude navržen domácí rozhlas určený k ozvučení vnitřních prostorů požární stanice,  rozvod jednotného času a elektrická zabezpečovací signalizace  ( EZS ). Dále zde budou navržena další  technologická zařízení nutná k výjezdu a to optická a zvuková signalizace poplachu apd. )  

Hromosvod, uzemnění a pospojování:

Dle souboru norem ČSN EN 62305 musí být objekt chráněn před účinky blesku hromosvodem. Jímací soustava bude provedena z drátu AlMgSi o průměru 8mm na příslušných podpěrách. Jímací vedení přechází ve svodové vedení, provedené ze stejného materiálu a ukončené na zkušebních svorkách. Od zkušebních svorek bude proveden svod drátem FeZn ( 10mm, který končí na uzemňovacím vedení tvořeném páskem FeZn 30x4mm, uloženým v základech. Uložení zemnícího pásku v základech bude provedeno dle ČSN 33 2000-5-54. Jednotlivé svody budou číslovány popisnými štítky. Detailní řešení je součástí dalších stupňů PD.

7.4.4. Vzduchotechnická zařízení – 

Zařízení pro nucené podtlakové odvětrání zajistí v řešených prostorách požadované mikroklimatické podmínky v souladu s obecnými požadavky na výstavbu, hygienické předpisy a požadavky provozovatele dle ČSN 12 7010 – navrhování větracích a klimatizačních zařízení a souvisejícími ČSN. 

Nucené podtlakové větrání pracoviště, kde se uvádějí do chodu motory vozidel, zajistí odsávací zařízení s připojením na výfuky vozidel.

8. Napojení stavby na dopravní a technickou infrastrukturu :

8.1. DOPRAVNÍ řešení :

8.1.1. Napojení na dopravní infrastrukturu:

Nový objekt Centra záchranných služeb je dopravně přístupný ze stávající dopravní sítě města. Výjezd z manipulační plochy před garážemi s požární technikou navazuje na místní komunikaci (v ul.Zahradní) na JZ straně areálu.

8.1.2. Silniční komunikace:

Před garážemi požární techniky je na JZ straně navržena manipulační plocha – vozovka těžká s asfaltovým povrchem o rozměrech cca 31,30 x 24,20. Po stranách manipulační plochy jsou navrženy dvě řady parkovacích stání pro HZS a SDH. Po obvodě objektu jsou navrženy zpevněné plochy 3,5 – 6,6 m včetně parkovacích stání pro Městskou policii a pro příjezd k zásobovacím vstupům na JZ a SV straně slouží zároveň pro výcvik hasičů u cvičné věže. Tyto plochy jsou navrženy jako pojízdné s krytem z betonové dlažby zámkové. Výjezd požárních vozidel do místní komunikace na JZ straně areálu je navržen s odsazením posuvné brány cca 6 m od hrany místní komunikace. Odsazením brány je zajištěn dostatečný výhled v rozhledových polích výjezdu. Vjezd na parkoviště MP je zajištěn samostatnou bránou v SZ rohu areálu. Odvodnění pojízdných ploch se předpokládá do betonových štěrbinových žlabů.

         8.1.3.  Pěší komunikace:

Podél místní komunikace je navržen chodník šířky cca 1,5 m. Vstup chodců do areálu je zajištěn ve 2 místech oplocení, brankou pro příchod do objektu HZS a SDH a další brankou pro příchod ke služebně MP. Konstrukce chodníků se předpokládá s krytem z betonové dlažby zámkové.

8.1.4.  Doprava v klidu:
V objektu je zajištěno garážování požární techniky dle požadavků provozovatele a dvě garáže pro osobní vozy z toho jedna pro vozidlo MP.

Podél SZ a JV strany manipulační plochy jsou navrženy 2 parkovací plochy. Celková kapacita parkoviště pro HZS a SDH = 5+8 = 13 stání. Parkoviště pro MP je navrženo jako samostatná parkovací plocha s kapacitou 5 stání.

Konstrukce parkovacích stání je navržena s krytem z betonové dlažby zámkové (stání jsou vymezena pruhy dlažby odlišné barvy).      

         8.2.  Splašková kanalizace

Jedná se o splaškovou kanalizaci v areálu a splaškovou kanalizační přípojku, která napojuje areál na veřejnou kanalizaci. Potrubí bude provedeno ze systému PVC-KG o SN8. Použity budou plastové šachty o DN 400. Na hranici pozemku budou osazena revizní šachta. Od ní již bude vedena přípojka do veřejné kanalizace. 

Do splaškové kanalizace bude též napojen odtok z čistírny odpadních vod myčky nákladních aut.

8.3.  Dešťová kanalizace se zasakováním
Dešťová kanalizace bude odvádět srážkové vody ze střechy, asfaltové plochy a plochy zpevněné zámkovou dlažbou. Likvidace bude prováděna zasakováním na nevyužité zatravněné ploše. Použit bude systém zasakovacích tunelů. Před zasakovacím zařízením bude osazena filtrační šachta. 

         8.4   Vodovodní přípojka
Budova bude napojena na veřejný vodovod. Vzhledem k event. potřebě plnění cisteren vodou bude dimenze přípojky DN 80. Na hranici pozemku bude osazena vodoměrná šachta. Přípojka bude provedena z potrubí PEHD. 

8.5.  Přípojka vedení TV

Teplá voda s cirkulací bude přivedena z vedlejší plynové kotelny. Bude použito podzemní vedení z předizolovaného potrubí. 

8.6.  Čistírna odpadních vod

Je navrženo vysokotlaké mytí s ohřevem vody. Vodní hospodářství je s částečně recyklačním okruhem a dočištěním na vysokou kvalitu vypouštěné odpadní vody (0,2 mg/l NEL). 

V místnosti 129 budou osazeny vysokotlaké rozvody na pojezdových profilech „C“. Pod mycím stanovištěm (místnost 129) budou umístěny nádrže vodního hospodářství. V navazující místnosti 128 budou umístěny technologické prvky – vysokotlaký mycí stroj s ohřevem, technologie čistírny odpadních vod AQUASTAR 1.0S (čistírna AQUASTAR 1.0S, zařízení na zpracování kalu, dočisťovací filtr a sorpční filtr) a technologie recyklace (zásobní nádrž a AT stanice). 

9. řešení požární bezpečnosti:

Pro navrhovanou byla zpracována koncepce řešení požární bezpečnosti objektu. Podrobné vyhodnocení parametrů objektu, požární odstupy atd. obsahuje příloha této dokumentace – Požárně bezpečnostní řešení (Ing. Jiří Mečíř – Protipožární servis Liberec)

10. hygiena, ochrana zdraví:

(Vyhodnocení záměru z hlediska platných právních předpisů)

10.1. Zákon č.309/2006 Sb. a nařízení vlády 361/2007 kterým se stanoví požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci.

Návrh objektu Centra záchranných služeb ve Šluknově splňuje požadavky uvedeného zákona a nařízení vlády.

Plošné parametry řešených a navrhovaných prostorů včetně jejich zázemí s ohledem na příslušné ČSN vyhovují.

Stanovené kapacitě kancelářských, provozních a ubytovacích prostorů odpovídají navrhované dimenze hygienických zařízení a šaten. Na základě provedeného posouzení je možno konstatovat, že denní osvětlení v kancelářských prostorách splní hodnoty ČSN730580-1 ve funkčně vymezených zónách.

Parametry mikroklimatických podmínek ve vnitřních prostorách objektu budou zajištěny přirozeným větráním a vzduchotechnickým zařízením, jehož kapacita bude navržena v dalším stupni projektové dokumentace. 

10.2. Vyhláška č. 268/2009 Sb. o technických požadavcích na stavby

Tato PD byla vypracována za respektování požadavků Vyhlášky č.268/2009 Sb. o technických požadavcích na stavbu (část druhá – technické požadavky na stavby, část třetí – požadavky na bezpečnost staveb, část čtvrtá – požadavky na stavební konstrukce staveb, část pátá – požadavky na technická zařízení staveb - § 47 garáže.

10.3. Vyhláška č. 398/2009 Sb. o obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb

Objekty požárních stanic nevyžadují řešení z hlediska bezbariérového užívání osob. Dle § 2 odst. b) bude služebna MP v 1.N.P.řešena s bezbariérovým přístupem pro imobilní osoby.

11. Ochrana životního prostředí – 

      hodnocení vlivu stavby na ŽP:

Realizací stavby nedojde ke zhoršení kvality životního prostředí.

Vytápění je zajištěno napojením objektu na stávající kotelnu s ekologickým topným médiem – zemní plyn. 

Veškeré splaškové i dešťové vody produkované provozem objektu budou likvidovány svedením do stávající veřejné jednotné kanalizační sítě.

Vzhledem k charakteru stavby se nepředpokládá ohrožení vnějšího prostředí hlukem v důsledku provozu objektu.

Komunální odpad produkovaný provozem objektu bude skladován v běžných kontejnerech a jeho odvoz na řízenou skládku bude smluvně zajištěn.

V rámci provádění stavebních prací bude zajištěna ekologická likvidace stavebního odpadu z demolic suterénních a základových částí původní zástavby.

